

撕開四月的最後一頁，朱紅般的五月，彷彿渲染了一季的情緣，如潮水般漫過固守著的滄海桑田，一瀉千里。我們在時間的洪流裡努力不迷失自己，在有限的光陰裡珍藏青春。如果親情是一堵無須聲張的厚實，愛情是一吻綿綿漫長的思潮，那麼友情就是在世間撒下那般耀眼的磷粉。青春就似被時光捲走的遺憾、從月光打撈起的鑰匙、黑夜中過於絢爛的煙花、像陽光透過樹葉映在泥土的像，在陌上花開的季節裡，一隙呢喃的春風輕拂，百花如滴水後濺浪般溫順地舒展，和著優美的旋律，萬象更新，繁華似錦，掬一手掌的春色，點綴了整個生命的春天。

我常常問自己，從清晨到日暮，從青春到暮年，到底還有多少光陰可以蹉跎？還有多少時光能夠耽誤？風沿著我的耳際輕聲呢喃，答案卻像一把利器，尖銳的穿過心底。我想，時間對我而言越來越像一種綿長而有質感的品味，不覺日子便舊了，但人心卻不會隨著時光的流逝而真正老去，當我們回首過去時看到一張張溫熱的臉龐依舊清晰，便覺得一切都踏實而釋然了，我知道，那些記憶中的深情一直陪伴在我心裡，那麼你說，世間還有什麼是不能溫柔以待的呢？人生的容顏，可說是越經歲月的洗鍊，越是明媚美好、飽滿天真。

然而時光從指縫就這樣一點一滴的逝去，看似多麼無情，實則又深藏了無法輕易察覺的深情。我們雖然重複著今天昨天明天，從不覺得倦煩，只因內心只留存著那些真正需要的，有些昨天，是明天會渴望的今天。

我的青春歲月因無價的友誼而完整，喜歡和你們聊天南和地北、所有生活細節、所有光怪陸離的想法、所有我異想天開的夢；喜歡我們之間舒服的氛圍，不言而喻的默契，相互扶持的陪伴，無憂無慮的打鬧，我們笑著哭著，期待著，期待明天的午餐，期待著長大，期待著未來，期待明天又是嶄新的宇宙。哪裡都有我們的腳印、哪裡都有我們唱過的歌、哪裡都有我們一起為了大學喊過的口號。讓我們彼此慢慢地感悟吧，在生命的春季裡，是否應該擁有更多的精彩。也是你們讓我學習怎麼成為一個心地柔軟的人，處事態度更加圓滑，看待人事物有了更多方的考量和面向，成為彼此相連的心弦，用心靈的筆墨，點綴著人生路上的風景。你們伴我走過這段萬分精彩的人生片段，如果沒有遇到現在的你們，我不會學習到這麼多，謝謝這個世界讓我在這麼重要的時刻讓我遇見這些這麼重要的、足以影響我整個個性和脾氣的人，希望我們永遠快樂得像一群長不大的孩子。

其實這世界上有很多東西，細小而瑣碎，很多時候卻在你不經意的地方，

支撐你度過許多難關。一生中我們會與許多的人相逢、相識，有的人轉身就成了陌路，有的人攜手就到了終點。

有些人會一直刻在記憶裏的，即使忘記了他的聲音，忘記了他的笑容，忘記了他的臉，但是每當想起他時的那種感受，是永遠都不會改變的。時間是一捧水，任憑我們怎麼握緊雙手，它都會從指縫裡流失。生命是有長度的，在這條跑道上，期許與我們並肩的人，正如彩虹般，在天邊絢爛，那般美好的綻放。在青春裡，遇到的人事物，都值得去留戀；在青春裡，有太多春意的美麗與驚喜。曾經看過這麼一段話：「每個與你相遇的人，都是你的啟示，每個人都是你的鏡子，在鏡子中對照自己，因為他們都是帶著真誠來與你相遇。」望著你的笑顏，屆時就好像全世界只剩下開心這種東西而已，我想，我的祝福就從這裡啟程：願你的 17 歲，充滿了嫣紅的溫暖。

我想給你祝福，願落在你生命中的每一滴雨，都能奏出美妙的聲音，希望你就算在狼狽裡，也藏著美妙的際遇。每段青春都會蒼老，但我希望記憶裡的你一直都好，我們總會走到岔路，哪怕未來各自面對的是各式各樣不同的風景，青春的歷程，在不斷搏擊後才能譜寫壯麗篇章。雖然歲月掠奪了我們的容顏，卻留下了屬於我們的故事，只有在我們經歷過，再去回憶的時候，才會感到它的充實與幸福，感謝這些人走過，生命才有更美的輪廓。那些最美年華裡的相遇，那些青春裡的不知所措，都被勾勒成了一幅幅畫。永遠不要忘了怎麼跟星星許願，而你的未來，永遠來得及美好。

翻動的每一個日子，如同一首溫婉的歌。瞧，你聽，我的青春會唱歌.....。